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125ml - £3.00 175ml - £4.00 250ml - £6.00 

Il Barrocio Bianco, Italy dry white 11.5% vol  
Mas Oliveras, Spain rosé 13.5% vol 
Il Barrocio Rosso, Italy, Italy red 13.0% vol 

 
Rosé 
Mas	Oliveras	Rosado, 	Spain       £18.00 

75cl 13.5% volume (2)    

Lively	and	refreshing,	with	bright,	summer	berry	fruit,	a	juicy palate and a delicate finish, 
perfectly suited to summer evenings.  

Orchid Boulevard Zinfandel Rosé , USA     £18.00 

75cl 11% volume (4)    

Youthfully brilliant salmon pink hue with aromas	of	fresh	strawberries,	pomegranate and 
hints of floral undertones. 
 
Montevento Rosé (Blush), Italy        £20.00 

75cl 12% volume (2) 
Pale pink in colour, fresh & well balanced, this fruity wine is brilliant as an aperitif & 
naturally suited to light seafood & meat courses.   

  

Wines sold by the glass 
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Rosé Prosecco, Cecilia Beretta, Italy, NV      £19.00 

75cl 12% volume (3) 

For	fans	of	Prosecco,	this	sparkling	Rosé	fun,	freshness	and	fruit.	  Perfect for all kinds of 
celebrations!  
 
 

Corney and Barrow Blanc de Blancs, France     £20.00  
75cl 12.5% volume (2) 

From one of the top producers in Savoie this is very well priced for the level of depth and 
intensity. Elegant and delightfully balanced. 

 
 

Guy de Chassey Champagne, NV, Epernay, France    £34.00  
75cl 12% volume (2) 

Hand-made & with 100% Grand Cru status, this finely structured blend has a bit of 
everything: zesty apple & citrus fruit, balanced by richer, toasted brioche flavours. 

 
 

Moet & Chandon Brut Impérial, NV, Epernay, France   £42.00 
75cl 12% volume (1) 

The definitive champagne, made from over 200 crus of pinot noir, chardonnay & pinot 
meunier, this wine combines generosity & delicacy with maturity & freshness. 

  

Sparkling 
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Our house wine - Il Barrocio Bianco, Italy     £18.00 
75cl 11.5% volume (2) 

A lively white wine, bursting with flavours of white peaches, pears and almonds which 
perfectly accompanies all poultry & white meat dishes.  Also excellent for casual drinking.  

 
Sauvignon Blanc - Orchid Boulevard, USA     £18.00 

75cl  12.5% volume (2)         
A crisp, youthful wine with aromas of lime and lychee, a real crowd pleaser. 
 
Chardonnay - El Campesino, Chile        £19.00 

75cl 13.5% volume (3) 
This soft refreshing unoaked Chardonnay is restrained, with refreshing melon & stone fruit 
flavours making an easy wine for white meat, seafood or just to enjoy with friends. 
 

Pinot Grigio -  Montevento, Italy      £19.00 
75cl 12% volume (2) 

Delicate and refreshing Pinot Grigio. A perfect all-rounder!  

 

Chenin Blanc  - Lowry’s Pass, South Africa     £20.00 

75cl 12% volume, (2) 
Aromatic and complex with plenty of fresh citrus fruit. 

 
Marquis de Lissac – Sauvignon Blanc, France     £20.00 

    75cl 12.5% volume (2) 
    Dry, light bodied Sauvignon from sunny Southern France.  
    

 
 

 
 

White Wine 
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Our house wine - Il Barroccio Rosso, Italy     £18.00 

75cl 13.5% volume (2) 
Ripe dark cherries and warm spices; a wonderful with red meats but also on its own. 

 
Merlot  - Orchid Boulevard, USA       £18.00 
75cl 12.5% volume (3) 
With smooth berry fruit character and soft tannins. Far too easy drinking! 

 
Shiraz  - Heywood, Australia       £20.00 

75cl 13.5% volume  (5) 
Deep purple in colour & with spicy dark fruit & white pepper on the nose.  The palate is 
concentrated & rich with notes of blackcurrant conserve & smoky, stewed plums.  Drinks 
beautifully.   

 
Merlot  - Panul, Chile         £19.00 

75cl 13% volume (3) 
This fine 100% Merlot is packed with deep, dark berry fruit flavours & nuanced hints of 
cocoa, herb & earth.  Its velvety texture makes it an easy drinking wine. 

 
Cabernet Sauvignon - Dominio de Toyo, Argentina     £23.50 
75cl 12.5% volume (4) 

This wine is smooth & velvety displaying the elegant cassis notes of Cabernet Sauvignon - a 
beautiful red for any occasion. 

 
 

  

Red wine 
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This is our hand-picked selection of our favourite wines for those 
special occasions. 

Domaine de Montauberon Rosé,  France     £23.00 

75cl 12% volume (2) 
Classic pale Provencal rosé. Fresh & full of fruit flavours with hints of white blossom on the 
nose.  Makes a refreshing aperitif, or with grilled meats & salads.   
 

Veuve Cliquot Ponsardin Yellow Label, NV, Epernay, France  £48.00 

75cl 12% volume (1) 
A beautiful champagne with the elegance & finesse needed for perfect balance. 

 
Mâcon-Chaintré Domaine Dominique Cornin White Burgundy, France                
75cl 13% volume (1)        £25.00 
Impressive Pouilly-Fuisse with beautiful textured fruit flavours. 

 

Ana Sauvignon Blanc, New Zealand      £25.00 

75cl 13.5% volume (2) 
The queen of Marlborough Sauvignon - pale lemon in colour and with the typical 
Marlborough nose - plenty of upfront grass & gooseberries.  The palate is fresh & clean 
with characters similar to the nose.  There is a lovely citric acidity to balance.   
 

Viña Mar Pinot Noir Reserva, Chile      £25.00 
75cl 14% volume (4) 

Purple-pink in colour with a bright nose of spicy ripe plum & cherry with juicy, forest fruit 
& cinnamon spice flavours – absolutely delicious & a fine example for Pinot Noir fans!   
 

Mad Dog Shiraz, Australia       £30.00 

75 cl 14.9% volume (5) 
A classic Barossa Shiraz, this is a stunning top quality red.  Made in tiny quantities each 
year from very old vines, Mad Dog Shiraz is a prime example of its type, with its spicy 
plump fruit, velvety chocolate texture, and refreshing minerality. 

 
 

Something special? 
 


